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Referat af NGG Bestyrelsesmøde 

Torsdag den 19. juni 2025 kl. 18.00 

Lukket møde fra 18.00 – 18.30 

Deltagere: Laurs, Lars, Katrine, Malene, Anja, Reuben, Rikke, Thomas, Lennart, 

Jeppe, Joakim 

Afbud: Jesper, Andreas 

Referent: Gitte 

1. LUKKET MØDE for bestyrelsens medlemmer 

2. Konstatering af lovlig indkaldelse af mødet 

Formanden konstaterede, at der var lovligt indkaldt og at der var quorum i mødet. 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Godkendt og underskrevet 

4. Fastsættelse og godkendelse af den endelige dagsorden 

Dagsorden godkendes med tilføjelse af: 

Pkt. 22 Ny konstitution af bestyrelsen 

Eventuelt rykkes til pkt. 23 

Pkt, 10 + 11 udgår grundet afbud fra PR-formand og elevrådsformand. En skriftlig 

rapport fra PR-formanden er blevet omdelt. 

5. Formandens beretning 

Formanden nævner fra det lukkede møde: 

- at der tilføjes nyt pkt til dagsorden om ny konstituering af bestyrelsen. 

- AI-strategien drøftes på næste møde grundet afbud fra Jesper – et 

diskussionspapir er blevet omdelt til bestyrelsens overvejelse 
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6. Rektors orientering 

Rektor opsummerer for de sidste par år og gør det klart at vi står et bedre sted nu 

end for et par år siden og er godt på vej mod de nye bygninger. 

Flot fremgang i sygefraværsstatistikken. 

Rektor takker formanden for den store indsats for skolen og bestyrelsen. 

Beretningen tages til efterretning 

7. Udvalgsrapporter 

- Nominerings- og vederlagsudvalg 

Ingen kommentarer 

- Risiko- og revisionsudvalg 

Der arbejdes på risikoframework med beskrivelse af hvordan vi kigger på risiko og 

hvordan vi laver beredskabsplaner. Punktet kommer igen på næste møde. 

Ledelsen arbejder på opdaterede beredskabsplaner for de mest centrale områder 

- Hvor mennesker er involveret, f.eks. skoleskyderi, brand, enkeltsager, 

bortkomne børn, PLOV 

- Idrætsfaciliteter, SFO 

- IT-nedbrud, strømnedbrud, GDPR 

Genbesøges årligt og præsenteres ved bestyrelsesmødet til oktober 

- Udvalget for Kultur, Kommunikation og Rammer 

Oplæg med forslag til fokus på følgende områder: 

- Traditioner der binder os sammen 

- Fødselsdagshilsen til elever 

- Velkomst til nye elever ved skolestart – samt mini-SFO 

- Hjælp til nye familier i form af venskabsfamilie 

- NGG-Idrætstøj 
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- NGG Shop med mulighed for at købe NGG-tøj – kunne udvides med flere 

beklædningsgenstande 

- Fejring af sidste skoledag for 9. kl., 10. klasse og gymnasiet 

- Skoleuniform 

Bestyrelsen takkede for præsentationen og havde en længere drøftelse af emnet. 

Fastholdelse, videreførelse og udvidelse af traditioner på den nye skole var meget 

velkomment, og skolens ledelse blev bedt om at vurdere disse forslag og hvordan 

de kunne implementeres i praksis. 

Bestyrelsen havde også en længere drøftelse af ideen om skoleuniform, og hvilken 

form for en mere tydelig moderne identitet for skolen kunne opnås, udover hvad der 

allerede foregår f.eks. med tøj til idræt, hoodies osv. Bestyrelsen konkluderede, at 

dette var en første drøftelse af emnet og bad skoleledelsen om at vurdere 

mulighederne og komme tilbage med alternativer til videre drøftelse i bestyrelsen 

efter sommerferien. 

- Udvalget for Rekruttering og Fastholdelse 

- Udvalget for Faglighed og Teknologi 

Der er udarbejdet udkast til ny AI-strategi – denne drøftes på næste 

bestyrelsesmøde  

- Midlertidigt udvalg om kantine på ny skole 

Kantinedriften er sendt i udbud i vores netværk og der er modtaget flere 

henvendelser, som der vil blive afholdt møder med. 

Orienteringen er taget til efterretning og vi glæder os til en ny kantineprofil. 

Midlertidigt udvalg om flytning og investeringer 

Til den nye bygning er det besluttet at investere i følgende: 

- Borde og stole til 40 klasser, de resterende klasser har vi møbler af nyere 

dato til 

- Touchskærme i alle lokaler 

- Styresystem til højttaleranlæg skiftes 
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Der arbejdes i øjeblikket på grafisk udtryk i bygningen, dette ønskes til gennemsyn 

af bestyrelsen. 

Der foreslås opmærksomhed på muligheden for fundraising ifb med skolemøbler, 

hvilket i et vist omfang allerede er sket. 

8. Gennemgang af NGG’s økonomi, budget, likviditet mv. 

Resultat år til dato viser pænt overskud og at skolen står med en stærk likviditet. De 

planlagte investeringer, i forbindelse med flytning til den nye bæredygtige bygning, 

vil medføre et øget likviditetstræk, som adresseres i den fremtidige finansielle 

planlægning. 

Opdateret forretningsgangsbeskrivelse er under udarbejdelse, denne bruges overfor 

banker, fonde og revisor. 

Bestyrelsen tager orienteringen til efterretning 

9. Prisændringer SFO og Pre-school 

For at sikre fortsat høj kvalitet i vores pædagogiske tilbud og en bæredygtig 

økonomi, har skolens ledelse og bestyrelse besluttet at justere priserne for Preschool 

og SFO’en Svanereden fra næste skoleår. Prisniveauet er fastsat med udgangspunkt 

i benchmarking af tilsvarende tilbud i lokalområdet. 

Forslag kr. 2.350 pr md ekskl madordning/2.900 pr md incl madordning 

SFO’en Svanereden foreslås forøget til kr. 1.500 pr md 

Ledelsens forslag blev tiltrådt af bestyrelsen. 

Madordningen tages op på næstkommende møde med forældrerådet 

10. Orientering fra pædagogisk råd 

Grundet sygdom bortfalder punktet – orientering fra PR rundsendt. 

11. Orientering fra elevrådet 

Grundet formand og næstformands eksamener bortfalder orienteringen. Bestyrelsen 

takkede for indsatsen i det forløbne skoleår. 
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12. Madordning pre-school 

Emnet drøftet under pkt. 9 

13. Orientering om handleplan med fokus på gennemsnit, løfteevne og 

karakterdiskrepans 

Skolen har udarbejdet handleplan og denne arbejdes der med i lærergruppen. 

Gennemsnittet er forbedret i år. 

Diskrepansen kan der fortsat arbejdes med, men den er blevet bedre. 

Mindre elevgrundlag giver større karakterudsving. 

Orienteringen tages til efterretning. 

14. Opfølgning på forældrekredsmøde den 11. juni 2025 

Hjemmesiden opdateres med priser på lejrskoler mm 

Der sendes spørgeskema til forældrene om Skoleintra mm 

15. Skolebus 

Der indstilles til at vi fortsætter med uændret skolebuskørsel. 

Indstillingen godkendes som foreslået 

16. Evaluering af ny skemastruktur – konsultationer 

Der er lavet evaluering blandt lærerne og denne er overvejende positiv. 

17. Åben bestyrelsesdrøftelse af kommunikation mellem skole og forældre 

Punktet dækket af pkt. 21. 

18. Strategi for bogdepotet 

Bestyrelsen drøftede emnet kort. Bogdepotet vil fortsat indeholde bøger, dog færre 

end i dag 
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19. Sportslinjetilbud for hele skolen 

Ønske om mulighed for sport til alle klasser. 

Skoleledelsen redegjorde for sportsinitiativer, og denne redegørelse blev taget til 

efterretning. 

20. Skoleuniform for indskoling og mellemtrin 

Drøftet under udvalgsberetninger. 

21. Håndtering af trivsel og PPR 

Bestyrelsen havde en drøftelse af trivselsarbejdet på skolen og konkluderede 

følgende: 

Trivselsarbejdet er vigtigt og prioriteres 

Gode historier skal kommunikeres tydeligt på hjemmesiden og er allerede en del af 

kernefortællingen. 

Ressourcebehovet til trivselsarbejdet vurderes af skoleledelsen. 

Ved eventuelle individuelle henvendelser til bestyrelsesmedlemmer om trivsel el. 

lign bedes man anbefale forældrene at henvende sig til lærere, skoleledelse mm. 

22. Ny konstituering af bestyrelsen 

Det blev besluttet, at Laurs fratræder som formand, og at Lars fortsætter indtil 

nyvalget og nykonstitueringen i september/oktober. 

23. Eventuelt 

Fremdrift af kernefortællingen ønskes  

Da AI-strategien er udsat til næste møde er bestyrelsen enig i at den foreslåede 

strategi kan bruges ved fondsansøgninger. 

Tilbud om aktiviteter efter skoletid ønskes. Der er tilbud på vej og det starter med 

de internationale elever, dette skal udvides til alle. 
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Klub Svane – fritidsklub: der er taget fat i Hørsholm Kommune om mulighed for 

oprettelse. 


